
 

 

 

 

 

 

 



 

 

د القي صحةوجود السالب لا يمنع من   

واب حسب تغريد الدكتور لنا يعني الج

 صحيح 



 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



                                                                                       

                        

                                          

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

(13.14الجواب الصحيح )  

( 16,14لكن الدكتور يقول )

 ????صحيح

 المطلوب قيمه الحل الامثل 

يمه والكل غلط وانا منكم وعوضنا بداله وهو لم يطلب ق

  النقطةعن  الدالة

ة الخامس المحاضرةللملخص  طلب الحل الأمثل ارجعوا  

  X2 الدالةعند تمثيل 

ن على محور الصادي التضليل يكو تقع

او الاسفل  للأعلى  



    

 

 

  بتصويرها قاما لمن الشكر كل

الأسئلة لكتابه مراعي لآخونا موصول  والشكر  

 

/  اختكم  

   حنان أم


